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гр. София,  10.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 10.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1883 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:05 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Б., 

преупълномощена от Адвокатско дружество „Ц. и партньори“, представя 

пълномощни и договори. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО.-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) при ЦУ НА НАП, редовно 

призован, се представлява от юрисконсултк А., с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт от 24.09.2019 г., потвърден с 

Решение № 2182 от 23.12.2019 г. на Директора на ДОДОП, с което е потвърдено. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Адв. Б.: Поддържам жалбата. Поддържами искането за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ). 

Юрисконсулт А.: Оспорвам жалбата. Възразявам по поставения въпрос 2 за 

експертизата. Една инвентаризация към момента е неотносима към делото. В случая 

важно е какви вещи е имало към една по-ранна дата, към последващата регистрация 

на дружеството. 



Съдът по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА ССчЕ  

Определя депозит в размер на 400 (четиристотин) лева, вносим от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес. 

Назначава вещо лице Г. А. А. като отвъпросите, които се поставят от страна на 

жалбоподателя на л. 10 от делото в жалбата, допуска въпрос 1, а по отношение на 

въпрос 2 съдът го изменя, както следва: вещото  лице въз основа на представените 

доказателства, както и ако необходимо изискването на инвентарна книга към датата 

на констататциите на Ревизионния акт, да установи какви са били към релевантния 

относим момент по инвентарна книга наличните активи и дали може да бъде 

документално установено наличие на билборд и осветление. 

Вещото лице да се призови след представяне на доказателства за внесен депозит.  

СТРАНИТЕ (поотделно): На този етап нямаме други доказателствени искания. 

Съдът за събиране на допуснатите доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 08.07.2020 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Вещото лице да се призове след внасяне на определения депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:09 часа. 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


